

時刻表の訂正について

・ポケット時刻表

31 頁 (32) 別保線 誤 ... 釧路駅前 11 のりば
正 ... 釧路駅前 10 のりば

60・61 頁 (103) イオン別保線 誤 ... 釧路駅前 10 のりば
正 ... 削除 (釧路駅前には行きません)

・A2 版時刻表<平日>

(32) 別保線 誤 ... 釧路駅前 11 のりば
正 ... 釧路駅前 10 のりば

(103) イオン別保線 誤 ... 釧路駅前 10 のりば
正 ... 削除 (釧路駅前には行きません)

・A2 版時刻表<土日祝>

(103) イオン別保線 誤 ... 釧路駅前 2 のりば
正 ... 削除 (釧路駅前には行きません)